

# 全市生态环境部门 加强噪声污染管控 助力高考学子圆梦

本报讯(全媒体记者 闫海峰 通讯员 付一文)又是一年一度高考时。为给广大学子营造一个更加安静、舒适的学习考试环境,连日来,全市生态环境部门科学安排,多层次、多角度加强高考期间噪声污染防治工作,各县区生态环境分局迅速行动、加强管理,以实际行动助力莘莘学子扬帆逐梦。

市生态环境局正阳分局成立巡查领导小组,对考场周边500米范围内进行巡查监测,严禁出现夜间、午间施工噪声。对各考点周边建筑工地、娱乐服务场所、工业企业等噪声源开展噪声防控宣传,杜绝出现环境噪声干扰考场及考生学习、休息的现象。该分局环保举报热线工作人员严格执行全天24小时值班制度,保障环境信访

投诉渠道畅通,确保执法人员第一时间赶赴现场调查处理。

市生态环境局西平分局为确保高考环境安静有序,联合辖区派出所、居委会等单位,对考生住宿点和考场周边进行巡查,确保及时发现有关噪声问题并加以解决。同时,畅通环保投诉热线,做到全天24小时值班值守,确保及时回应考生和家长的诉求,营造更加安静舒适的学习环境。截至目前,已累计出动执法车辆20余台次,执法人员50余人次,检查建筑工地和噪声易发高发门店100余个,劝阻广场舞3起、路边直播2起。

市生态环境局上蔡分局工作人员深入各考点周边宣传下发高考期间噪声防治的倡议书,提醒广大群众树立大爱意识、责任意识、

安全意识,遵守高考期间各项规定,自觉维护考点周边噪声环境安全。上蔡生态环境监测监控中心工作人员不间断对各考点周边500米以内的噪声源开展噪声防控巡查监测,要求建筑施工工地、娱乐服务场所、工业企业等全天停止施工作业,禁止小商小贩用高音喇叭叫卖或播放音乐,杜绝出现环境噪声干扰考生复习、休息等现象。重点对考点附近的建筑工地、门店开展督促检查,特别是距离考点较近的工程项目施工工地,严禁出现夜间、午间施工现象,确保考生考试环境安全。畅通信访绿色通道,落实举报电话全天24小时值守有关规定,接到举报后第一时间分析研判、第一时间赶赴现场处理,确保问题及时得到解决。

## 我市无线遥测中央监护系统纳入《河南省医疗装备应用推广指导目录》

本报讯(全媒体记者 赵红梅 通讯员 杨明)近日,河南省工业和信息化厅、河南省卫生健康委员会、河南省医疗保障局、河南省药品监督管理局联合印发《河南省医疗装备应用推广指导目录》,公布了全省医疗装备应用推广指导目录名单。我市推荐的河南瑞迪遥控遥测技术开发有限公司研发生产的无线遥测中央监护系统成功入选,这是我市医疗装备领域产品首次纳入《河南省医疗装备应用推广指导目录》。

河南瑞迪遥控遥测技术开发有限公司是一家专业从事移动医疗、远程医疗产品研制生产的高科技公司。在无线医疗、可穿戴监测、运动心电、远程网络化诊断监护等智慧医疗方面进行了20多年的深入研究,产品达数十种,取得多项发明专利和一系列重大技术突破,为我国载人航天工程研制出人体心电图遥测监护设备,圆满完成了神舟五号系列航天飞船的多项试验任务。本次公布的无线遥测中央监护系统是一种二类医疗器械,可用于医院同一病区同时监护64人。该系统主要监护心电、心率、呼吸、血氧和脉搏,可灵活组合监护人数和监护参数。该目录的纳入,为我市医疗装备产业发展注入了新动能。

据了解,市工信局将加大医疗装备企业培育力度,鼓励企业加强研发创新,发展新质生产力,不断增强我市医疗装备产品的核心竞争力,推动全市医疗装备产业高质量发展。

## 市生态环境局平舆分局 加大助企帮扶力度

本报讯(全媒体记者 杨丽 通讯员 高超)近日,市生态环境局平舆分局对县域内涉VOCs企业开展检查帮扶工作,持续推进大气污染防治工作精细化管理,提升企业污染防治能力,助力环境空气质量不断提升。工作人员首先检查了企业涉VOCs的工艺段生产设备及配套治污设施的运行情况,详细了解工艺流程、原辅材料消耗、污染物排放等方面的实际情况,随后查看了企业环评审批、排污许可等有关台账资料,对有关企业在线监控设施运行维护、污染物排放、危废品管理处置等情况进行了检查。此次检查帮扶,是对企业开展的全方位“体检”,重在帮助企业查找管治污的薄弱环节,帮助企业及时改进,牢固树立污染治理主体责任意识,从而不断提升企业污染治理水平。

该分局负责人表示,将严格落实大气污染防治工作要求,持续强化涉气企业管理,确保大气污染防治措施精准、科学、高效落实到位,同时强化跟踪问效,确保问题有效整改,助推县域环境空气质量不断提升。

## 手机变“砝码” 消费更放心



近日,针对群众关注的“鬼秤”问题,遂平县市场监管局在全县组织开展手机变“砝

码”便民服务活动。市场监管人员走进社区、集贸市场和商场等人流密集场所,宣传普及

电子计价秤计量知识,免费帮群众手机变“砝码”。(全媒体记者 陈岩 通讯员 别国宏)

## 我市强化肉类产品质量安全监管

本报讯(全媒体记者 闫海峰 通讯员 朱亚辉)近日,我市召开肉类产品专项整治行动工作调度会。市食安办、市公安局、市农业农村局、市市场监管局四部门相关负责人及整治行动专班成员参加会议。

会上,市公安局、市农业农村局、市市场监管局分别汇报了肉类产品质量专项整治行动工作

进展情况和打算。会议对当前全市畜禽屠宰、病死畜禽无害化处理、肉类产品生产加工及经营等重点环节风险进行了分析研判,明确了下阶段工作思路和重点工作。

会议要求,各单位要进一步细化工作措施,加强线索互通共享,提升执法办案合力,确保专项行动落地见效。

会议强调,肉类产品质量安全关系人民群众的身体健康和生命安全,是群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要内容,各单位要深挖肉类产品违法犯罪源头线索,力争查处一批重点案件、关停一批违法经营主体、惩处一批违法犯罪分子、曝光一批典型案例,切实保障肉类产品质量安全,有效维护肉类产品市场秩序。